GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG  CHƠI – TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH NHÁNH 1 “ Trường mầm non của bé”
Người thực hiện: Nguyễn Thị Xim
Thứ 2, ngày 9 tháng 9 năm 2024
                                           Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Nhận biết “ Tên cô giáo”
[bookmark: _GoBack]  Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức.
1. Mục đích yêu cầu:
- TrÎ biÕt tªn cô giáo.
- TrÎ nãi ®­îc tªn cô giáo, chØ ®óng vµ gäi tªn cña c«.
- TrÎ høng thó tham gia ho¹t ®éng.
2. Chuẩn bị: 
          -  Tranh lô tô 2 cô .
3.Tiến hành:
*H§1: BÐ ®i nhµ trÎ.
           - C« cïng trÎ h¸t bµi “ ®i nhµ trÎ” c« hái trÎ:
                   + C¸c con h¸t bµi h¸t g×? 
+§i nhµ trÎ c¸c con ®­îc ch¬i g×? 
+Ai hay ch¬i cïng con?
*H§2: Nhận biết tên cô giáo .
- C« cho trÎ ch¬i trß ch¬i trêi tèi trêi s¸ng
- Tõng c« gi¸o xuÊt hiÖn tr­íc mÆt trÎ vµ hái trÎ:
+ C« nµo ®©y?
+ C« gi¸o mÆc ¸o mµu g×?
+ C« gi¸o nh­ thÕ nµo?
- Cho c¶ líp nãi, c¸ nh©n trÎ nãi tªn c« gi¸o.
- Cuèi cïng c¶ 2 c« xuÊt hiÖn tr­íc mÆt trÎ, cho c¶ líp gäi tªn tõng c« gi¸o
- C« cho c¸ nh©n trÎ chØ vµ gäi tªn tõng c« gi¸o.
         - Cô GD trẻ.
* H§3: TC trèn c«. 
- C« giíi thiÖu trß ch¬i, c¸ch ch¬i: C« yªu cÇu trÎ t×m c« gi¸o nµo th× trÎ ch¹y ®Õn bªn c« gi¸o ®ã nãi tªn c« gi¸o.
- C« cïng trÎ ch¬i 2- 3 lÇn
- TC: làm theo yêu cầu của cô.
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi: Cô nói tên cô trẻ chọn tranh và giơ lên.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .














 Thứ 3, ngày 10 tháng 9 năm 2024
  Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Dạy KNCH “ Đi nhà trẻ”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH.
1. Mục đích - yêu cầu:
- TrÎ biÕt tªn bµi h¸t, ®­îc lµm quen víi giai ®iÖu lêi ca bµi h¸t.
- TrÎ chó ý nghe c« h¸t cã thÓ h¸t theo c« tõng c©u ®Õn hÕt bµi, l¾c l­ theo lêi bµi h¸t.
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. Chuẩn bị: 
          - Nh¹c bµi h¸t: §i nhµ trÎ, Tr­êng chóng ch¸u lµ tr­êng mÇm non.
3.Tiến hành:
* Hoạt động 1: BÐ ®i nhµ trÎ.
           - C« cho trÎ xem tranh bÐ ®i nhµ trÎ vµ ®µm tho¹i:
                      + C« cã tranh g× ®©y? 
   +BÐ ®i ®©u?
   + C¸c con cã thÝch ®i nhµ trÎ kh«ng?
* Hoạt động 2: Dạy KNCH bài : “Đi nhà tre”
- C« giíi tªn bµi h¸t, tªn t¸c gi¶
- C« cho trÎ nghe ®Üa bµi h¸t ®i nhµ trÎ 1- 2 lÇn
- C« h¸t cho trÎ nghe 2 lÇn, c« gîi ý néi dung bµi h¸t.
- C« h¸t l¹i 1- 2 lÇn. C« d¹y trÎ h¸t tõng c©u ®Õn hÕt bµi . C« hái trÎ tªn bµi h¸t
            - C« cho trÎ h¸t 1- 2 lÇn kh«ng cã nh¹c sau ®ã cho  trÎ h¸t kÕt hîp víi nh¹c 1- 2 lÇn
            TCÂN: Nhón nh¶y theo nh¹c.
          - C« giíi thiÖu trß ch¬i nhón nh¶y theo nh¹c, giíi thiÖu c¸ch ch¬i
          - C« h­íng dÉn trÎ ch¬i, ch¬i cïng trÎ 2- 3 lÇn kÕt hîp víi nh¹c bµi h¸t: ®i nhµ trÎ
*Hoạt động 3: Nghe h¸t “ Tr­êng chóng ch¸u lµ tr­êng mÇm non”.
          - C« giíi thiÖu bµi h¸t nghe . C« h¸t lÇn 1 kÕt hîp gi¶ng ND
          - C« h¸t lÇn 2 kÕt hîp cö chØ, ®iÖu bé khuyÕn khÝch trÎ biÓu diÔn cïng c«.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày 


Thứ 4, ngày 11  tháng 9 năm 2024
 §¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .







Thứ 4, ngày 11 tháng 9 năm 2024
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: VĐCB “ Đi trong đường hẹp”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển thể chất.
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
- TrÎ biÕt đi trong đường hẹp.
- TrÎ đi khéo léo sao cho không chạm hai bên đường .
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
          - Nh¹c bµi h¸t: ®i nhµ trÎ, đường hẹp
3. Tiến hành:
*HĐ1: Khởi động
- C« cïng trÎ h¸t “ ®i nhµ trÎ” 1- 2 lÇn
- C« cho trÎ b¸m vµo nhau lµm ®oµn tµu ®i theo c« ®i víi c¸c kiÓu ®i sau ®ã ®øng thµnh vßng trßn.
HĐ2: Trọng động
    - BTPTC- Tập bài ph¸t triÓn chung: Tay em
    + Hô hấp: Thổi nơ bay
    + Tay:Hai tay đưa ra phía trước rồi dấu tay ra phía sau.
     + Lưng, bụng: Hai tay đưa ra phía trước, hai tay nắm vào tai, nghiêng đầu sanh 2 bên làm đồng hồ tích tắc.
     + Chân: Hai tay đưa lên cao, ngồi xuống hai tay chạm đất.
     + ĐTNM: ĐT chân
 * VĐCB: Đi trong đường hẹp
· C« giíi thiÖu bµi tËp
· C« lµm mÉu lần 1 không phân tích.
· Cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích động tác:CB Cô đứng sau vạch khi có hiệu lệnh cô đi thật khéo léo, mắt nhìn thẳng  sao cho không chạm hai bên đường.
· Cho tõng trÎ tËp 1- 2 lÇn
· Cho c¶ líp trÎ bËt theo c« 2- 3 lÇn.
· Hỏi trẻ tên vận động
*  TCV§: Kéo cưa lừa xẻ
· C« giíi thiÖu trß ch¬i, c¸ch ch¬i
· C« cïng trÎ ch¬i 2- 3 lÇn.
*H§3: Håi tÜnh
- C« cho trÎ ®i nhÑ nhµng theo c« 1- 2 vßng quanh phßng tËp
 §¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .















Thứ 5, ngày 13 tháng 9 năm 2024

Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Thơ “ Bạn mới”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ.
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
          - TrÎ nhí tªn bài thơ, hiểu nội dung bài thơ
          - TrÎ chó ý  nghe c« đọc thơ,thuộc lời bài thơ, tr¶ lêi c©u hái cña c« vÒ néi dung bài thơ.
          - TrÎ høng thó tham gia ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
        	- Tranh minh họa bài thơ 
3. Tiến hành:
* H§1: Trò truyện cùng trẻ.
 - Cô trò chuyện cùng trẻ: sáng nay ai đưa con đi học?
+ Đến lớp con chào ai?
+ Chiều ai đón con về?
+ Khi về con chào ai?
* H§2: Thơ: “Bạn mới”
- Cô giới thiệu tên bài thơ,tên tác giả,  
- Cô đọc thơ diễn cảm 1- 2 lần
- Giảng nội dung: 
- Cô đọc kết hợp tranh minh hoạ 1- 2 lần.
- Cô đọc lần 2 trẻ đọc cùng cô đến hết bài 1 – 2 lần.
* Đàm thoại:
       + Các con vừa đọc bài thơ gì? 
       + Bạn mới đến trường như thế nào?
       + Em dạy bạn làm gì?
       + Cô thấy cô như thế nào?
        + Cô khen chúng mình như nào?
         - Cho trẻ thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân.
         - Hỏi lại trẻ tên bài thơ, tác giả.
         - Cả lớp đọc lại 1 lần.
         - Giáo dục trẻ: 
*   H§3:  “ Dung dăng dung dẻ”
	- Cô cùng trẻ chơi TC: “ Dung dăng dung dẻ “ 1-2 lần.
 §¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .









Thứ 6, ngày 13 tháng 9 năm 2024
   Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Dạy trẻ “ Cất lấy đồ chơi đúng nơi qui định”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH.
1. Mục đích - yêu cầu:
         - TrÎ nhËn biÕt mét sè ®å ch¬i  vµ gãc ch¬i trong líp biÕt n¬i cÊt ®å ch¬i
         - TrÎ  cÊt ®å ch¬i vµo ®óng n¬i quy ®Þnh theo. 
         - TrÎ høng thó tham gia ho¹t ®éng. Th«ng qua ho¹t ®éng gãp phÇn gi¸o dôc trÎ biÕt gi÷ g×n ®å ch¬i.
2. Chuẩn bị: 
        - §å ch¬i gãc bÕ em, gãc xÕp h×nh, gãc ch¬i ®éng, gãc ch¬i c« ph©n bè râ rµng, cã h×nh ¶nh, kÝ hiÖu gãc ch¬i.
         - Hép quµ, bóp bª, bãng, l¾p ghÐp
3.Tiến hành:
* H§1: Hép quµ bÝ mËt.
- C« cho trÎ xem hép quµ, cho trÎ sê vµ ®o¸n tªn ®å ch¬i trong hép
- C« ®­a lÇn l­ît tõng då ch¬i ra cho trÎ xem vµ trß chuyÖn: 
+C« cã ®å ch¬i g× ®©y?
+ §å ch¬i nµy cã ë gãc ch¬i nµo?
* H§2: §å ch¬i cña bÐ.
- C« cho mçi trÎ lÊy mét ®å ch¬i ra xem vµ trß chuyÖn:
       + Con lÊy ®­îc ®å ch¬i g×? 
       +§å ch¬i cã mµu g×? 
       +Con lÊy ®å ch¬i ®ã ë gãc ch¬i nµo?
- C« yªu cÇu trÎ cÊt ®å ch¬i vµo ®óng chç võa lÊy, c« h­íng dÉn trÎ cÊt ®å ch¬i vµo ®óng n¬i quy ®Þnh
* H§3: BÐ cÊt ®å ch¬i.
- C« giíi thiÖu trß ch¬i vÒ ®óng gãc, c« giíi thiÖu c¸ch ch¬i, c« cho trÎ ch¬i 2- 3 lÇn. 
- C« cho trÎ xÕp ®å ch¬i vµo gi¸ cïng c«.
- C« gi¸o dôc trÎ cÊt, lÊy ®å ch¬i ®óng n¬i quy ®Þnh.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .
















Thứ 2, ngày 16 tháng 9 năm 2024
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: VĐCB “ Bật tại chỗ”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển thể chất.
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
- TrÎ biÕt bật tại chỗ.
- TrÎ có khả năng nhún cả 2 chân bật thẳng lên cao tại chỗ thành thạo theo sự hướng dẫn của cô.
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
          - Nh¹c bµi h¸t: ®i nhµ trÎ, đường hẹp
3. Tiến hành:
*HĐ1: Khởi động
- C« cïng trÎ h¸t “ ®i nhµ trÎ” 1- 2 lÇn
- C« cho trÎ b¸m vµo nhau lµm ®oµn tµu ®i theo c« ®i víi c¸c kiÓu ®i sau ®ã ®øng thµnh vßng trßn.
HĐ2: Trọng động
    - BTPTC- Tập bài ph¸t triÓn chung: Tay em
    + Hô hấp: Thổi nơ bay
    + Tay:Hai tay đưa ra phía trước rồi dấu tay ra phía sau.
     + Lưng, bụng: Hai tay đưa ra phía trước, hai tay nắm vào tai, nghiêng đầu sanh 2 bên làm đồng hồ tích tắc.
     + Chân: Hai tay đưa lên cao, ngồi xuống hai tay chạm đất.
     + ĐTNM: ĐT chân
 * VĐCB: Bật tại chỗ
· C« giíi thiÖu bµi tËp
· C« lµm mÉu lần 1 không phân tích.
· Cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích động tác:CB Cô đứng tự nhiên, 2 tay chống hông, khi có hiệu lệnh bật, Cô bật thẳng người lên cao, chạm đất bằng đầu bàn chân.
· Cho tõng trÎ tËp 1- 2 lÇn
· Cho c¶ líp trÎ bËt theo c« 2- 3 lÇn.
· Hỏi trẻ tên vận động
*  TCV§: Kéo cưa lừa xẻ
· C« giíi thiÖu trß ch¬i, c¸ch ch¬i
· C« cïng trÎ ch¬i 2- 3 lÇn.
*H§3: Håi tÜnh
- C« cho trÎ ®i nhÑ nhµng theo c« 1- 2 vßng quanh phßng tËp
 



§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .











Thứ 3, ngày 17 tháng 9 năm 2024
  Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Nhận biết “ Tên của bé”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức
1. Mục đích yêu cầu:
- TrÎ nhận  biÕt tªn m×nh.
- TrÎ nãi ®­îc tªn m×nh,đặc đặc điểm bên ngoài của bản thân.
- TrÎ høng thó tham gia ho¹t ®éng.
2. Chuẩn bị: 
          -  ¶nh mµu của trẻ.
3.Tiến hành:
*H§1: BÐ ®i nhµ trÎ.
           - C« cïng trÎ h¸t bµi “ ®i nhµ trÎ” c« hái trÎ:
                   + C¸c con h¸t bµi h¸t g×? 
+§i nhµ trÎ c¸c con ®­îc ch¬i g×? 
+Ai hay ch¬i cïng con?
*H§2: Nhận biết tên gọi của bé
	         - C« cho tõng trÎ nãi tªn cña m×nh.
                + Con tên là gì?
  - Cô cho trẻ kể về đặc điểm bên ngoài của trẻ.
       + Con mặc áo màu gì?
       + Tóc màu gì?
           - C« cïng trÎ ch¬i trèn t×m lÇn l­ît c«  cho tõng trÎ xuÊt hiÖn tr­íc mÆt c¸c b¹n vµ hái trÎ: B¹n nµo ®©y?
           - C« chØ vµo tõng b¹n cho trÎ gäi tªn b¹n.
           - C« cho trÎ chØ vµ gäi tªn b¹n trÎ biÕt 
 *H§3: T×m b¹n.
          - C« cho trÎ ch¬i trß ch¬i: T×m b¹n
          - C« giíi thiÖu trß ch¬i, c¸ch ch¬i, c« ch¬i cïng trÎ.
          - C« gi¸o dôc trÎ ch¬i cïng b¹n kh«ng ®¸nh cÊu b¹n.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .
















Thứ 4, ngày 19  tháng 9 năm 2024
 Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Thơ “ Chào”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ.
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
          - TrÎ nhí tªn bài thơ, hiểu nội dung bài thơ
          - TrÎ chó ý  nghe c« đọc thơ,thuộc lời bài thơ, tr¶ lêi c©u hái cña c« vÒ néi dung bài thơ.
          - TrÎ høng thó tham gia ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
        	- Tranh minh họa bài thơ 
3. Tiến hành:
* H§1: Trò truyện cùng trẻ.
 - Cô trò chuyện cùng trẻ: sáng nay ai đưa con đi học?
+ Đến lớp con chào ai?
+ Chiều ai đón con về?
+ Khi về con chào ai?
* H§2: Thơ: “Chào”
- Cô giới thiệu tên bài thơ,tên tác giả,  
- Cô đọc thơ diễn cảm 1- 2 lần
- Giảng nội dung: 
- Cô đọc kết hợp tranh minh hoạ 1- 2 lần.
- Cô đọc lần 2 trẻ đọc cùng cô đến hết bài 1 – 2 lần.
* Đàm thoại:
       + Các con vừa đọc bài thơ gì? 
       + Cháu chào ai?
       + Cô khen gì?
         - Cho trẻ thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân.
         - Hỏi lại trẻ tên bài thơ, tác giả.
         - Cả lớp đọc lại 1 lần.
         - Giáo dục trẻ: 
*   H§3:  “ Dung dăng dung dẻ”
	- Cô cùng trẻ chơi TC: “ Dung dăng dung dẻ “ 1-2 lần.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .








Thứ 5, ngày 18 tháng 9 năm 2024
                                          Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Trang trí đèn trung thu
                                          Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
- TrÎ biÕt trang trí đèn trung thu theo h­íng dÉn cña c«.
- TrÎ  chọn hình, phết hồ lên mặt trái hình và dán trang trí chiếc đèn lồng.
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
          - Mẫu của cô
	- Mỗi trẻ 1 chiếc đèn lồng chưa trang trí.
          - Bông hoa, ngôi sao, hình tròn… ( cắt bằng giấy màu), hồ dán, khăn lau đủ cho trẻ
3. Tiến hành:	
*H§1: Rước đèn tháng tám
           - C« cùng trẻ hát bài: “Rước đèn” và trò truyện
+ Chúng mình vừa hát bài gì?
+ Bài hát nói về gì?
	- C« cho trÎ xem tranh mÉu vµ hái trÎ
		+ C« cã  g× ®©y? 
+ Chiếc đèn của cô được trang trí màu gì?
+ Đèn của cô trang trí có bông hoa màu gì?
          - Tương tự cô ra chiếc đèn thứ 2 và trò truyện cùng trẻ.
+ Cô có  gì?
+ Chiếc đèn được trang trí bằng gì?
+ Trên thuyền có ông sao màu gì?
- Cô làm mấu và hướng dẫn trẻ cách dán. Cô chọn bông hoa mà mình thích cô phết hồ vào mặt trái của bông hoa cô phết sao cho đều hồ sau đó cô dán lên chiếc đèn cứ như thế cô dán kín vào chiếc đèn.
- Cô hỏi ý tưởng của trẻ.	
         + Con thích dán hình gì lên thuyền?
* H§2: Trang trí đèn trung thu.
	- C« cho trÎ vÒ chç, h­íng dÉn trÎ cÇm s¸p mµu, t« mµu.
          - C« bao qu¸t, h­íng dÉn gióp ®ì nh÷ng trÎ ch­a lµm ®­îc.
* H§3: S¶n phÈm cña bÐ.
          - C«  cho trÎ mang s¶n phÈm cña m×nh lªn tr­ng bµy.
- Cô cho trẻ nhận xét bài của bạn và hỏi trẻ.
+ Con thích bài của bạn nào?
+ Vì sao con thích?
         -C« nhËn xÐt, ®éng viªn khuyÕn khÝch trÎ 
          - KT - C« cïng trÎ h¸t “Rước đèn tháng tám”
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .




















Thứ 6, ngày 20 tháng 9 năm 2024
  Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Dạy KNVĐ bài : “ Em búp bê”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
- TrÎ biÕt vËn ®éng minh häa theo lêi  bµi h¸t.
- TrÎ  có khả năng bắt chước một số vận động đơn giản theo nhạc như: giậm chân, vỗ tay, cuộn cổ tay, nhún nhảy theo bài hát, bản nhạc. 
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động.
2. ChuÈn bÞ:
          - Nh¹c bµi h¸t: Em bóp bª, Trường chúng cháu là trường mầm non.
          - Bóp bª
3. Tiến hành:
*HĐ1: Trò truyện cùng trẻ
           - C« cho trÎ ch¬i trß ch¬i: Chiếc hộp kỳ diệu
            - Cô cho trẻ sờ và đoán xem bên trong hộp có gì?
+ Ai đến thăm lớp mình?
+ Chúng mình chào em búp bê nào?
+ Em búp bê mặc quần áo màu gì?
*HĐ2:Em bóp bê
- C« dÉn d¾t giíi tªn bµi h¸t, tªn t¸c gi¶
- C« h¸t cho trÎ nghe 1 lÇn kh«ng nh¹c,  lÇn 2 cã nh¹c, c« gîi ý néi dung bµi h¸t: Em bóp bª cßn bÐ nh­ng rÊt ngoan kh«ng khãc nhÌ.
- C« h¸t l¹i 1- 2 lÇn.
            - C« d¹y trÎ h¸t tõng c©u ®Õn hÕt bµi  .
                     + C« hái trÎ tªn bµi h¸t
            - C« cho trÎ h¸t 1- 2 lÇn kh«ng cã nh¹c sau ®ã cho  trÎ h¸t kÕt hîp víi nh¹c 1- 2 lÇn
            - Cho trÎ h¸t thi ®ua theo tæ, nhãm, c¸ nh©n ( Cô sửa sai cho trẻ)
 * TCÂN: ¢m thanh to nhá.
	- C« giíi thiÖu trß ch¬i: ¢m thanh to nhá, giíi thiÖu c¸ch ch¬i
          - C« h­íng dÉn trÎ ch¬i, ch¬i cïng trÎ 2- 3 lÇn.
* H§3: C« h¸t bÐ nghe .
          - C« giíi thiÖu bµi h¸t nghe : “Trường chúng cháu là trường mầm non”.
          - C« h¸t lÇn 1 – gi¶ng  néi dung bµi h¸t: 
          - C« h¸t lÇn 2 kÕt hîp minh häa, khuyÕn khÝch trÎ h­ëng øng cïng c«
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .
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